

# **Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach**

## **Dodatok č. 1 Školné a poplatky spojené so štúdiom na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach platné na akademický rok 2023/2024**

**Vnútorň predpis**

**V súlade so zákonom č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení  
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov schválil  
Akademický senát Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach  
dňa 25.05.2023**

---

**Čl. I.**

**Čl. 12.**

**Školné a poplatky na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach  
na akademický rok 2023/2024**

**i) poplatky**

*ia) poplatky za administratívno-správne práce a služby poskytované študentom vysokých škôl a pracovníkom iných organizácií*

<b>POPLATKY ZA MATERIÁLNE ZABEZPEČENIE PRIJÍMACIEHO KONANIA</b>	
Poplatok za prihlášku na prvý, druhý stupeň VŠ a študijný program spájajúci prvý a druhý stupeň	<b>40 €</b>
Poplatok za prihlášku na III. stupeň VŠ	<b>30 €</b>
Doplnenie chýbajúcich údajov v prihláške na štúdium	<b>10 €</b>
Zápis na štúdium študijného programu príslušného stupňa v rovnakom študijnom odbore	<b>40 €</b>
Poplatok za prihlášku na rigorózne štúdium	<b>75 €</b>
Poplatok za habilitačné konanie	<b>3 000 €</b>
Poplatok za inauguračné konanie	<b>5 000 €</b>
<b>POPLATKY SPOJENÉ SO ŠTÚDIOM</b>	
Preukaz študenta v dennej forme štúdia s licenciou ISIC	<b>22 €</b>
Preukaz študenta v externej forme štúdia bez licencie ISIC	<b>8 €</b>
ISIC + TransData (predĺženie platnosti preukazu študenta v dennej forme štúdia)	<b>14 €</b>
Výpis výsledkov štúdia	<b>10 €</b>
Výpis výsledkov štúdia v anglickom jazyku	<b>17 €</b>
Záznamník klinickej, odbornej praxe a odbornej lekárenskej praxe študentov	<b>nadobúdacia cena</b>
Poistné	<b>3 €</b>
Vysvedčenie o skúške z poľovníctva	<b>1 €</b>
Vykonanie zmien v zápisnom liste študenta mimo dátumových intervalov	<b>10 €</b>
Zápisné do 1. roku štúdia	<b>10 €</b>
Zápisné do vyšších rokov štúdia	<b>5 €</b>
Rigorózne konanie v slovenskom jazyku v prvom roku	<b>320 €</b>
Rigorózne konanie v slovenskom jazyku v druhom roku	<b>150 €</b>
Opakovanie rigoróznej skúšky v slovenskom jazyku	<b>175 €</b>
Administratívny proces súvisiaci s nostrifikáciou dokumentov	<b>35 €</b>
<b>POPLATKY ZA VYDANIE DOKLADOV O ABSOLVOVANÍ ŠTÚDIA</b>	
Diplom v anglickom jazyku	<b>nadobúdacia cena</b>
Promócia	<b>v plnej cene</b>

Dodatok č. 1  
Školné a poplatky spojené so štúdiom  
na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach  
platné na akademický rok 2023/2024

Vystavenie evalvačného potvrdenia	<b>5 €</b>
Vydanie diplomu o rigoróznej skúške v slovenskom jazyku	<b>90 €</b>

<b>POPLATKY ZA VYDANIE DUPLIKÁTOV DOKLADOV O ŠTÚDIU A DOKLADOV O ABSOLVOVANÍ ŠTÚDIA</b>	
Duplikát diplomu	<b>35 €</b>
Duplikát diplomu o rigoróznej skúške	<b>45 €</b>
Duplikát diplomu docenta	<b>45 €</b>
Duplikát diplomu dvojazyčného	<b>70 €</b>
Duplikát vysvedčenia o štátnej skúške	<b>35 €</b>
Duplikát dodatku k diplomu	<b>35 €</b>
Duplikát výpisu známok za štúdium v slovenskom jazyku	<b>20 €</b>
Duplikát výpisu známok za štúdium v anglickom jazyku	<b>35 €</b>
Duplikát preukazu študenta v dennej forme štúdia s licenciou ISIC a duplikát preukazu študenta v externej forme štúdia bez licencie (z dôvodu straty, poškodenia ...)	<b>18 €</b>
Duplikát preukazu študenta v dennej forme štúdia s licenciou ISIC a duplikát preukazu študenta v externej forme štúdia bez licencie (preukázanie sa nahlásením o odcudzení)	<b>12 €</b>
Duplikát vysvedčenia o skúške z poľovníctva	<b>2 €</b>

*ib) poplatky za administratívne práce a služby v zahraničnom štúdiu (fees concerning administrative procedures and services in the foreign study)*

<b>FEES CONCERNING THE ENTRANCE EXAMS</b>	
Application fee to the combined first and second level of higher education	<b>50 €</b>
Application fee to the third level of higher education	<b>30 €</b>
Additional entries of missing information to the application form	<b>10 €</b>

<b>FEES CONCERNING THE STUDY</b>	
Student's identity card with ISIC licence	<b>22 €</b>
Student's identity card renewal (ISIC licence + TransData, public transport)	<b>14 €</b>
Transcript of study records for undergraduate students	<b>10 €</b>
Transcript of study records and/or study confirmation letters for graduates	<b>50 €</b>
Record book of clinical and professional practice	<b>full price</b>
Insurance	<b>3 €</b>
Making changes in the student's registration form outside the time frame intervals	<b>10 €</b>
Registration fee for newly accepted students	<b>200 €</b>
Registration fee for the following years of study	<b>5 €</b>
Administrative process concerning nostrification of documents	<b>35 €</b>

Dodatok č. 1  
Školné a poplatky spojené so štúdiom  
na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach  
platné na akademický rok 2023/2024

<b>FEES CONCERNING THE GRADUATION</b>	
Graduation ceremony including graduation certifying documents	<b>full price</b>
<b>FEES CONCERNING THE DUPLICATES</b>	
Duplicate of Diploma	<b>35 €</b>
Duplicate of bilingual Diploma	<b>70 €</b>
Duplicate of Certificate of State Examination	<b>35 €</b>
Duplicate of Diploma Supplement	<b>35 €</b>
Duplicate of Student's ISIC card (due to loss, damage, ...)	<b>18 €</b>
Duplicate of Student's ISIC card (due to theft, upon confirmation from the police department)	<b>12 €</b>

**Čl. II.**

1. Dodatok č. 1 – Školné a poplatky spojené so štúdiom na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach – vnútorný predpis platné na akademický rok 2023/2024 nadobúda platnosť a účinnosť dňom schválenia v Akademickom senáte Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach.
2. Ostatné ustanovenia vnútorného predpisu Školné a poplatky spojené so štúdiom na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach platné na akademický rok 2023/2024 zo dňa 20.10.2022 ostávajú v platnosti.
3. Dodatok č. 1 – Školné a poplatky spojené so štúdiom na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach – vnútorný predpis platné na akademický rok 2023/2024 schválil Akademický senát UVLF v Košiciach dňa 25.05.2023.

V Košiciach dňa 25.05.2023

**prof. MVDr. Slavomír Marcinčák, PhD.**  
predseda  
Akademického senátu  
Univerzity veterinárskeho lekárstva  
a farmácie v Košiciach

**prof. MVDr. Jozef Nagy, PhD.**  
rektor  
Univerzity veterinárskeho lekárstva  
a farmácie v Košiciach